



Zavod za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije

KLASA: 100-01/24-01/06
URBROJ: 2176-116/01-24-19

Sisak, 12. veljače 2024.

OBAVIJEST KANDIDATIMA

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za popunu radnih mjesta medicinskih sestara/tehničara u sanitetskom prijevozu u Zavodu za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije poziva na testiranje kandidate/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, koji je objavljen 30. siječnja 2024. godine na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na internetskim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije.

Testiranje i razgovor za radno mjesto :

1. **RAČUNOVODSTVENI REFERENT (M/Ž) – 1 izvršitelj – na neodređeno vrijeme, uz probni rad od šest (6) mjeseci, mjesto rada: Sisak, Sisačko-moslavačka županija**

održat će se u **ponedjeljak, 19. veljače 2024. godine** u Zavodu za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Ulica 1. svibnja 20., Sisak, u prostorijama Edukacijskog centra.

Pismeni ispit i praktični dio ispita će se obaviti na sljedeći način:

1. ponedjeljak, 19. veljače 2024. u 8:00 sati pismeni ispit i praktični dio ispita

Za kandidate/kandidatkinje koji se ne odazovu na pismeni ispit i praktični dio ispita smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj i više se neće smatrati kandidatima.

Pismeni ispit

Za prolaz na pismenom ispitu potrebno je odgovoriti točno na 5 od ukupno 10 pitanja.

Ako kandidat/kandidatkinja odgovori točno na 4 ili manje pitanja, bit će isključen iz natjecanja za radno mjesto.

Kandidati/kandidatkinje koji ostvare najmanje 5 točnih odgovora na pismenom ispitu pristupit će praktičnom dijelu ispita.

Praktični dio ispita

U razgovoru s kandidatima povjerenstvo će provjeriti znanje iz praktične primjene dolje navedene preporučene literature. (0-12 bodova)

BODOVANJE pismenog ispita:

0 – 4 točnih odgovora = 0 bodova

5 – 10 točnih odgovora = 1 do 12 bodova

BODOVANJE praktičnog dijela ispita = max. 12 bodova

MAXUKUPNO = 24 bodova

Pismenom ispitu i praktičnom dijelu ispita mogu pristupiti samo kandidati koji dođu u zakazani sat i dokažu identitet osobnom iskaznicom ili drugom identifikacijskom ispravom.

Nakon završetka pismenog ispita i razgovora, Povjerenstvo će sačiniti Zapisnik o provedenom postupku te sačiniti listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova i dostaviti Ravnateljici.

Izabrani kandidat pozvat će se da u primjerenom roku, a prije sklapanja ugovora o radu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta, uz upozorenje da se nedostavljanje uvjerenja smatra odustankom od prijema u radni odnos.

Preporučena literatura:

Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 158/2023)

Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN 26/2010, 120/2013 i 1/2020)

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA